GMINA, SUCHAN
. rFomorska
73-132 Suchan Suchan dnia 30.06.2014 r.

NIP 854 22 30 338, Regon 811685970

Nasz znak: ZK. 271. 1. 20. 2014

Informacja
o tresci wyjasnien do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z p6ézn. zm.) udzielam wyjasnieri dotyczacych
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w przetargu na Opracowanie techniczne i
merytoryczne filméw wideo na podstawie scenariuszy, w ramach projektu "Wiacz
myslenie” — innowacyjny program nauczania i obudowy dydaktycznej dla catego |
etapu edukacyjnego.

Pytanie 1:

,Prosze o przyktadowe scenariusze lub spis rekwizytéw i miejsc ,dziania sie” 480 filmow —
poniewaz niemozliwe jest przygotowanie kosztorysu przedsiewziecia nie znajgc miejsc i
wymaganych rekwizytow”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dysponuje jeszcze scenariuszami bedgcymi podstawg do opracowania
filméw. Scenariusze beda opracowywane na biezgco, réwnolegle do nagrywania filmow.
Scenariusze do pierwszej grupy filméw zostang przekazane wykonawcy niezwtocznie po
podpisaniu umowy. Zgodnie z zatozeniami wniosku o dofinansowanie 80 % filméw bedzie
nagrywanych w promieniu 50 km od szkét realizujgcych projekt tj. w Suchaniu, Chociwlu i
Marianowie, wykorzystujac las, jezioro i naturalne warunki. Zamawiajgcy nie okreéla oraz nie
dostarcza rekwizytéw niezbednych do opracowania filméw.

Pytanie 2:
,Czy dwie ekipy pracujg réwnolegle przez 80 dni zdjeciowych, czy kazda z ekip
realizujgcych filmy pracuje po 80 dni czyli w sumie 160 dni?”

Odpowiedz:
Dwie ekipy zdjeciowe pracujg rownolegle 80 dni zdjeciowych.

Pytanie 3:

W umowie i siwz jest napisane ze do 21 lipca br nalezy wyprodukowaé 50 filmow. Do 2
lipca sktadanie ofert — uwzgledniajac procedury przetargowe nie realnym jest dotrzymanie
tego terminu. Czy zaktadajg Panstwo zmiane tego terminu?"

Odpowiedz:
Zamawiajacy przedtuzy termin wykonania pierwszych grup zdje¢. Nowe terminy zostang
okreslone w informacji na temat zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie 4:

,Czy zamawiajgcy posiada przyktadowe scenariusze e Doswiadczen Miodego Naukowca,
ktére majg by¢ podstawg do utworzenia na ich podstawie filmoéw i czy moze je udostepni¢ do
wgladu wykonawcom prze dniem skfadania ofert?”

Odpowiedz:
Odpowiedz zostata udzielona przy pytaniu nr 1.



Pytanie 5:
,Czy zamawiajgcy posiada liste tematow, ktore bedg przedmiotem scenariuszy e
doswiadczen Miodego Naukowca i czy moze je udostepni¢ wykonawcom?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dysponuje listg tematéw scenariuszy positkowac sie tutaj mozna zapisami
z projektu, ktory okresla miejsce nagrania filméw jako scenerie lasu, jeziora itd.

Pytanie 6:

~W rozdziale VI SIWZ ust. 1 pkt 4) ppkt b) zamawiajacy okreslit wymaganie by kazdy z
kamerzystéw posiadat wyksztatcenie wyzsze magisterskie. Podobnie ppkt ¢) zamawiajacy
okreslit wymagania dot. montazystéw, kazdy z nich winien posiadaé wyksztaicenie wyzsze
magisterskie. W naszym przekonaniu takie okreslenie wymagann w stosunku do
kamerzystow i montazystow moze skutecznie ograniczyé mozliwoséé sktadania ofert w
przedmiotowym postepowaniu i moze by¢ uznane za ograniczajgce konkurencje co byto by
sprzeczne z podstawowg zasadg jaka przyswieca prawu zaméwien publicznych. W zwigzku
Z powyzszym prosimy o rozwazenie wykreslenia z SIWZ wymagan dotyczacych posiadania
wyksztatcenia wyzszego magisterskiego tych osob, jezeli nie jest ono niezbedne w $wietle
obowigzujgcych przepiséw prawa?"

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w catosci podtrzymuje swoje wymagania dotyczace oséb, ktére maja
uczestniczy¢ w wykonywaniu zaméwienia. Wymagania powyzsze zostaty wynegocjowane i
uzgodnione z Instytucjg Posredniczaca (O$rodek Rozwoju Edukacji). Przedmiotem
zamowienia sg skomplikowane i ztozone czynnosci, ktére wymagajg duzej wiedzy
technicznej i merytorycznej. Zwazywszy na fakt, iz efekt pracy skierowany bedzie do
uczniéw klas I-lll SP, bedzie stuzyt waznym celom spotecznym (edukacja najmtodszych),
zamawiajgcy wymaga zapewnienia kadry o najwyzszych kwalifikacjach. Posiadanie
wyksztatcenia wyzszego jest jednym z kryteriow, ktérego spetnienie pozwala sgdzié, iz dany
cztowiek zespotu nagraniowego reprezentuje niezbedny poziom wiedzy do solidnego
opracowania zadan.

Pytanie 6:

,Prosimy o podanie jaka kwota stanowi budzet projektu wtgcz myslenie."

Odpowiedz:

Budzet projektu "Wiacz myslenie” — innowacyjny program nauczania i obudowy

dydaktycznej dla catego | etapu edukacyjnego wynosi 959.844,00 ztotych. Sktada sie on
jednak z wielu réznych zadan i zamoéwien publicznych.

Wyjasnienia do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia nie spowodujg zmiany terminu
sktadania ofert ani tresci ogtoszenia i siwz.

Wyjasnienia do specyfikaciji istotnych warunkéw zamoéwienia podlegajg publikacji na stronie
internetowej Zamawiajgcego: http://bip.suchan.pl w dziale ,zaméwienia publiczne”.

W imieniu Zamawiajacego
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